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 ก��������	
������
���
�����ก������������������������
���
� �� ����!�"��#���ก$%�
������&�����ก� '(�
�(������"ก ������ก�������'�ก$%�ก�%(��" ��'����� 16 ��" ��	�ก$%�ก�
�!����ก��������(+�����������
���
� �� ����!�"��#���ก$%��!'����� 5 ��" �-� ��(ก$.	�(���

/��
(�
������-��(��
����0#�" ���"�	 93.75 �
����0
5�� ���"�	6.25 ��"�/��
(�
���        
���- ��(��!��"��7�!�" 54.63 
9 �!�	�(-ก��0:ก$�'-�ก.;�-(��(- ��� '-#(<�
�	=�0:ก$�
9�!� 4-6 
/���ก$%�ก�%(��" ���(<�
�� �ก$%�ก��(<�
���!
�	�-ก��.���ก��������������7�!�" 17 
9         
��	�/��� ���
�����#�ก����ก���
� �� ����!�"��#���ก$%��7�!�" 2 
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 �?
�--/��ก���(+���������� ���!��@� ������
���
� �� ����!�"��#���ก$%� -����ก ����#(<� 
%��-�����ก� ����&������ '(�
�(������"ก ��"�(���
�����'�ก�ก$%�ก��!�������'�/��� ���
��
���#�ก����ก���
� �� ����!�"��#���ก$%� /������(ก����ก$%�����&������ A:���
��BC�"�(-D��#�-
����ก�� '�ก�(<��ก$%�ก�'	%����/��
�	#���������������/���'����ก��� ����!�"��#���ก$%�           
��	�/���(-ก���-�� ������
��!�����?� �!�����
��D?���� ���������=��ก��%����(-�(ก� ����!�"����  
'�ก�(<��ก$%�ก�'	%������ก��
�(-
���&?���(0����- E -����.-����(ก ��	���/���ก$%�ก��
��!
�����	��� ��"�����	
���&(" ��	�����%����(-�(ก� ����!�"� �ก$%�ก��!��/��� ������ก��
�
� �� ����!�"��#���ก$%�'	%���D ��ก��
�	���� ��	ก���(-���'�ก����(ก����ก$%�'(�
�(�
�����"ก ��	ก��� ����!�"��
 �
�	��0��"&��ก��� �/% 8 ':�'	�����=�
G��
�-��ก��%����(-
�(ก� ����!�"���� ���	"	��ก�(ก� ����!�"��!���������/������!�"�#� �
���.	0:ก$��?���'�ก

� �"���% �� E �(<�/��� ��&���(H-�� ��	��ก#� �!�%���ก��0:ก$��?�������ก���ก$%� ��	ก��
'(�ก��� ����!�"��#���ก$%�/��'(�
�(������"ก ��"D ��ก��
�	������/��0?�"�
�	#��(��(�I�
ก��� ����!�"��#���ก$%�/������(ก����ก$%�����&������ 
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 ก�'ก���ก��� ����!�"��#���ก$%�/�������������!��@� -����ก ����#(<� ����ก  #�ก��
��I�% ��	�
������?�������ก��/"�"�(�I����� ��I!ก������ก$%��--���!��@� 
������������� E �!�
�(ก� ����!�"��
��������' ������!�"�#� ��	#���������.&���!
���������! ��	#���#�I���#�%�
�ก ����#(<� /!�'(ก�"��#���������  �� ��<�� � ���ก � 
����(ก��������!�-����ก$%�ก� 
 
 ���
�(-
K5
�/��ก���������������������!��@�������
���
� �� ����!�"��#���ก$%�/��
�ก$%�ก� �- ��
�� 2 � �� ��� � ���!�
�:�� �
��
K5
���� ��ก��D��%����� 
K5
��!�����(5���ก��
��� �	-��/�������	���� ������ก��ก���	-��/�����ก(-����� ���������!"
�"�ก D�D��% 

����.��	��.&��/����������� ��������
��
K5
�
K''("ก��D��%�!������� �(��(-������"
�������������� ��!"��� � ��
K5
�����ก��%����-� � �!
K5
�%���'��
� �"D�D��% ������ '�ก
D�D��%� ����ก'	'��
� �"����<��!� �����D�D��%/���ก$%�ก���ก�? %����
��'�������ก����
�
���������%ก%��� ��	�!������
�����<��
��'�������ก ��	� ���!���� �
��
K5
���� ��ก��    
� ����!�"��#���ก$%� 
K5
��!�����(5����?
�--ก�'ก���ก��� ����!�"��� �!����
��ก
��" ��	

K5
�����
�(-
���&?���(0��-����.-����(ก ��	&�"�����"(��� �
���!����'/���(ก� ����!�"� 
� ��
K5
�����ก��%��� �-� ��ก$%�ก��!
K5
�������ก��
�	#��(��(�I�����ก��� ����!�"� 
�(ก� ����!�"��(- ���-/���?�����ก��� ����!�"����" ����
��� �
���!��?�'(ก��ก�(ก 
 
 D�%�-���'�ก����ก��������(+�������������!��@� ������
���
� �� ����!�"��#���ก$%� 
�����=
����'�กD�/��ก�����!�����ก������(-'�กก�������.��"����(<�
��
(ก���"� ��#�' �"
�(<�
�� �-� �ก������
9��ก�!ก�����
���- �� �ก(- -1,016,300 -�� ������'�ก�ก$%�ก��!� ��#� ' �"
��ก��������?� ��	��
9�!� 2 3 ��	 4 �ก$%�ก��!ก�����
��-�ก �!� ��� �ก(- 574,260 508,300 ��	 
614,910 -�� %������(- ��	��
9������"/������ก���������?�� ����
�����	�?�� �A�ก���         
�/���
����"��� �ก$%�ก�'	�!ก������ �ก(- 1,407,050 -�� 
 
 ก��������	
����ก������/������ก������� ������I�-�"=:������
���
���/��ก�������
��������������!��@��
���
� �� ����!�"��#���ก$%� '	�#��ก.;���ก���(������
���
��� 3 

�(ก�ก.;� ��� �?�� �
K''�-(����I� (NPV) �(%��� ����"���% �� ��#�' �" (BCR) ��	�(%��
D�%�-���/��ก������� (IRR) ���D�ก��������	
��(��!< 
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 D�ก��������	
��-� � �����ก��
���(%����������"�	 7.5 �����=
��?�� �
K''�-(�/��
��"��� (PVB) �� �ก(- 3,480,906 -�� �?�� �
K''�-(�/����"' �" (PVC) �� �ก(- 2,554,637 -�� 
�(��(<��?�� �
K''�-(����I� (NPV) �� �ก(- 926,267 -�� �(%��� ����"���% �� ��#�' �" (BCR) �� �ก(- 
1.36 ��	�(%��D�%�-���/��ก������� (IRR) �� �ก(-���"�	 44 '�กD�ก��������	
�� ��?�� �

K''�-(����I� (NPV) �!�����(<��!� ���กก� �0?�"� � ��(%��� ����"���% �� ��#�' �" (BCR) �!� ���กก� �

�:�� ��	�(%��D�%�-���/��ก������� (IRR) �!�� �ก(-���"�	 44 A:���!� ���กก� ��(%�������
���"�	 7.5 �(��(<� ก��������(+�������������!��@��
���
� �� ����!�"��#���ก$%�':��!����
����� ���ก�������  
 
 ������ก���������������������!��@��
���
� �� ����!�"��#���ก$%��
��ก���������
�	"	"�� �(��(<��ก$%�ก�D?��������'�D#�5ก(-������!�"���	������ �� ��� A:����'�ก��/:<�'�ก
ก���
�!�"��
��/����"�����	� ��#�' �"�!��#���ก������� A:��'	����
�D�ก��������	
��
�!�"��
��
�
'�ก���� '	� �D�ก�	�-% �ก��%(�����'�!�'	�����/���ก$%�ก���� �(��(<����
�:���!�'	
V��ก(�
������!�"���	������ �� ���/��ก������� ��"���ก��������	
�� ������
��
�!�"� (STV) A:��
'	���ก������-� ������
��
�!�"�����%����� (SVTC) ��	����-� ������
��
�!�"�����D� 
%�-��� (SVTB)  �����=���
���� � =��%�������������/:<��� �ก�����"�	 36.26 
���D�%�- ���
��������� �ก�����"�	 26.60 '	����
��?�� �
K''�-(����I� (NPV) �!� ��� �ก(-0?�"� ��	�(%��� ��
��"���% �� ��#�' �" (BCR) �!� ��� �ก(- 1 A:��'	����=:��	�(-������!�"�
���/!����������=��ก��
�(-D�ก�	�-'�กก�������/:<�/��%����� ��	ก������/��D�%�-��� '�กD�ก��������	
�����
�
��
@�� �����ก���!�	�(-������!�"�
��ก��� �(��(<��ก$%�ก�':�'���
��%���
���I!
V��ก(�����
��!�"��!���'�ก��/:<���� 
 

���������
 

 

 ��"�	��!"�'�กD�ก��0:ก$��!������������
�����(<� ก���������������������!��@������
�
���
� �� ����!�"��#���ก$%� A:���
���������ก�
� /���ก$%�ก�������������"��� ��	������?�� �
�
�ก(-D�D��%���ก���ก$%� �(��(<�������
�ก���(+���������� ���!��@� �
���
� �� ����!�"��#���ก$%�       
�!��!0(ก"&����ก/:<� ':��!/��������	'�กก��0:ก$��- ��
�� 2 � �� �(��!< 
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 1.  /��������	'�กก��0:ก$� 
 
 2.  /��������	��ก��0:ก$���(<�% ��
 
 
���������
��กก����ก�� 

 
 1.  /��������	����ก��������������� ��ก��� ����!�"��#���ก$%� 
 

1.1  ������ก�������������(+�������������!��@� ������
���
� �� ����!�"��#���ก$%� 
����<��!��!����ก��0:ก$� ����!�'��
����!��(-D��#�-����ก�� ���
���
����!��?�� %��%���" ��% �������
������(-YK�
K5
� ��	�
����
�:ก$���	����ก ���#�ก�!��/��� ������ก���" ����������� 
 

1.2  
� �"���/���(H-�� ��	� ��/������ก�����=��� ����
�ก����(-������	
�(+��������I��.?
�&��
�ก(-��<��!� ����������"�����	��ก�
��ก �(ก� ����!�"� ����(<�ก��'(�
��	ก���?����������������� �# �ก��'(�ก��
K5
�/"	�?�B�" ��&��	����<�� �
��%�� 
 

1.3  ����!ก���-���
������?�����ก��� ����!�"��#���ก$%� ������
��ก���(+�������?�
�
��ก �ก$%�ก� ��	����
��ก$%��!���("�(0����ก������D���	�(+������ก��� ����!�"� 
 

1.4  '�กก�������'
K5
���	��
������ก�������������(+�������������!��@��
��
�
� �� ����!�"��#���ก$%��-� �
K5
�/�������/���/@���ก�����ก�� ������/ �"ก��� ����!�"��#���ก$%� 
����
��� �����=ก�	'�"�(ก� ����!�"��
"(�� ��/�����#�ก��"���� E ����" ���(��=:� 
 

�(��(<��ก$%�ก�%����!ก�����ก�� �ก(� ���������������/ �"ก��� ����!"��#���ก$%�         
������#�����"�ก(-'���!��
�-��ก���(ก� ����!�"��#���ก$%��
��ก��ก�	'�"'������(ก� ����!�"��
�ก(-
���#�ก��ก�� ��" ���(��=:� 
 

1.5  ����!ก��'(�%(<�ก�� �ก��� ����!�"��#���ก$%����?
�---��$(������!�"� �!�(�����0ก�
A:���
��D?��������=��� ��"�!ก��'(�����ก'� ����!�"��
��ก �(ก� ����!�"� 
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1.6  ���'(���<��!�� ��ก��� ������
������=���!�'��
� �"D�D��%����ก$%�������
��
%���ก�����ก��'��
� �"D�D��%���ก���ก$%� ��	/���!��	�:ก��'��
� �"�
��ก �(ก� ����!�"���� 
 
 2.  
K5
���	��
������� ��ก��D��%/�������������!��@� 
 

�-� ��ก$%�ก��(ก
�	�-
K5
�/��ก���	-��/�������	���� ������'�กก�����
�������� �--���!��@� �
��ก������ก$%��!��#���I!ก��ก��'(���	
V��ก(��--D��D���ก(-���
I���#�%� �������
����.ก���#�������! 
����#������'���
�� ������ก��ก���	-��/�������	����':�
����
�ก���(ก$���	ก��ก��'(��� ���D� �ก��������!"
�"�ก D�D��%�
��'�������ก �(��(<�
� �"���
/���(H-������
�����# �"�
����ก$%�ก��(�% ��
�!< 
 

2.1  ����
������?���ก���?���(ก$� %���'���I!ก���#�������!��ก��
V��ก(���	
�(ก$������	�����!�=?ก��I! ������
��ก$%�ก������=����ก�#�������!���=?ก%��� ��	�!
�	���I�&��
��ก���?���(ก$���� ��	ก��'(����������ก/:<� 
 

2.2  ����!ก��0:ก$���'("�����	����0(%�?/���������"�7��	 ��	0:ก$�=:�ก��
�	-��/������!��ก��/:<��7��	=��� �����
����
%� ��	ก���?��
V��ก(��(ก$�������
��!
�	���I�&�� 
��	�D"��� �����?��!�����
��ก �ก$%�ก�% ��
 
 

2.3  ����!ก����'("��	�(+��
�(-
�����.&��/���(�I��������
��!�����/@���� ��	
%������% ���� ��	����0(%�?��# �!ก�(<�
�(-
�����.&��/��������
������%�H�� %���'��!
D�D��%�7�!�"% ��� �����/:<� 
 

2.4  
K5
�����ก��%���/������� �-� ��ก$%�ก�� ���
5 &�"����<��!� ��	��
'(�
�(������"ก ������!D�D��%��ก�? %�����ก�ก���
 ����
��� �����=�	-�"D�D��%��ก����(�
':�����
��ก��ก���� ���!" �(��(<�
� �"���/���(H-��':�%����!ก��'(�
� ��	/"�"%����
 ��
�  A:��
��'�
��%���% ��'(�
�(� 
���%���% ��
�	��0 ���������(-D�D��%��	�����# �����ก��'��
� �"
�
��ก �ก$%� 
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3.  /��������	����ก��%��� 
 

3.1  
� �"���/���(H-�� 
���
� �"����!��ก!�"�/�������
�ก����(-���� ��	ก��
� ������ก��� ����!�"��#���ก$%�/�������������!��@� -����ก ����#(<� �
��
���!��?�'(ก��ก"���         
��"�
��!ก��
�	#��(��(�I�D ��������I��.	��ก/:<� �# � ���"� ����(0�� 
�(��������� ������     
% �� E �
��%�� 
 

3.2  ก��'(����
�	#��(��(�I� '�กก��'(������0ก��
�	'��
9/��'(�
�(������"ก 

���� ��ก(-'(�
�(����� E �
���ก/:<� 
 

3.3  �
�ก��
�	#��(��(�I�����ก��� ����!�"��
��ก -��$(������!�"� ������
����-=:�
0(ก"&�� ��	ก�'ก����!�� ����'�!��!/���
� �� ����!�"��#���ก$%������������!��@���ก/:<� 
 

3.5  � ������ก��
�	#��(��(�I�������D����
��������$ ��"�
�/���?���������

���&("'�กก��-���&�D����
��������$ ������
�D?�-���&�%�	
�(ก=:���������(5��	����"�
-���&�ก(���ก/:<� A:��'	# �"�
�����D�D��%D����
��������$�!�����!��?�/:<� 
 

4.  /��������	����ก��
�(-
�������ก�� 
 

4.1  ก����
K''("ก��D��% 
 

'�กD�ก��������	
��-� � %������(<�
��/������ก�������=�����/:<�������"�	 
36.26 �ก$%�ก�����!ก��
V��ก(�������!�"��(�% ��
�!< 
 

4.1.1  ��ก���#�
�Z"���! ����
(����#�
�Z"�����!"� 
���
�Z"#!�&�������/:<� 
 

4.1.2  ��
����.ก���#�������! 
����#������'���
�� �����#���I!���I���#�%� 
���
ก���#����#!�&��# �"��ก���(ก$������	ก��'(����� 
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4.1.3  ��� ��#�' �"/���<���(��#�<������ ������'�ก�����<���(��#�<�������!�����?�/:<� 
�ก$%�ก�':������%�������"ก���#���(��������� �# � ก���#��ก[��A\���� 
����-���!�A�  
 

4.1.4  ก���#���(������������� �# � ก��D��%ก[�A���#!�&�� (ก[�A�!���) �#����
&�"����(������/���ก$%�ก� A:���ก$%�ก����0:ก$� ��	�!�'��
����!��!�����?� �����#!�"�#�5�
�
ก��
�:ก$���	����" ���ก��#�� 
 

4.2  ก�������D�%�-���/������ก�� 
 

'�กก��������	
������
��
�!�"�����
K''("D�%�-���/������ก�� �-� �
D�%�-���/������ก�������=����������"�	 26.60 �ก$%�ก�����!ก��
V��ก(�������!�"�
�(�% ��
�!< 
 

4.2.1  
�(-
�����.&������ก��-��ก�� ������
��(ก� ����!�"��ก������
�	�(-�'��
ก���
�-��ก�� ��	ก�'ก���ก��� ����!�"��#���ก$%�/��ก�� � ��	�"�กก�(-����!�"��
� �!ก��(<�     
':�����!ก�'ก���/��ก��� ����!�"��#���ก$%��!��!����
��ก
��"��	� ����'��ก"���/:<� 
 

4.2.2  ก������������/ �"ก��� ����!�"��--��-��'� ��"ก������������/ �"�
� �
ก��� ����!�"��#���ก$%�/:<�&�"��ก�� ����#�ก ��	ก�� ������/ �"&�"��ก ����ก  ก�� �I��ก�'������ 
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